信阳报

□回眸十一五 展望十二五 余孝忠 陈二厚 周立民

责编:吴涛 审读:徐立明 照排:金霞

□新华社记者 何宗渝 张辛欣 郭远明

如果想把一头牛抬起来,应该抬什么

有经验的农民都会兜住牛肚子抬。因 为无论是牛头还是四肢,都难以单独承担 牛的重量,强行拖拽更会适得其反。

在和记者座谈时,河南省驻马店市常 务副市长陈义生提出的"抬牛肚子理论' 耐人寻味

打开中国地图,安徽、江西、湖南、湖 北、河南、山西六省作为中部区域,正是中 国这头"牛"的"牛肚子"部位。

"在我国区域发展格局中,中部处于 重要地位。"国家发展改革委副秘书长李

站在"十一五"和"十二五"的交汇点 上,中部的优势在哪里?中部承接产业转 移该走怎样的路径?中部崛起应如何拓展 更广阔的空间?对此,新华社调研小分队 深入中部地区,走田间、访企业、问官员、 听民声,求解中部崛起的答案。

中部:是"塌陷"还是"蓄势待发"

摸一摸中部地区的家底,人们可以深 切感受到这个"牛肚子"的分量。

---这里以全国10.7%的土地承载了 全国28.1%的人口;

——这里是我国重要粮食生产基地, 在全国6个粮食净调出省中,有3个在中

-这里还是我国重要的能源原材 料基地、加工制造业基地;

一这里担当着承东启西、连南接北

但进入21世纪以来,伴随着东部地区 优势的认识也越来越清晰。

变"后发优势"为"厚发效应"

·打开中部崛起的三个问号

的快速发展和西部大开发战略的实施,中 部在全国经济版图中的地位连续下降:从 2000年到2005年,中部六省占全国GDP的 份额由21.5%下降到了18.8%。一度有评论 惊呼,中部在"塌陷"!

如今,在中国区域经济学会副会长程 必定看来,"中部塌陷"已经站不住脚了。 当记者在合肥市区一栋略显陈旧的楼房 里找到他时,他拿出了这样一组数据:

GDP——2009年中部的GDP份额占 办公室副主任柳华说。 全国的19.3%,人均GDP达到2万元,比

2005年翻了一番。 粮食产量——由2005年占全国的 30.5%增长到2009年的31.3%。

工业产值——2005年中部仅占全国 的17.5%,低于GDP所占的比重,但2009年

提高到了19.5%; 投资增速——今年前三季度中部六 省的投资增速高于全国平均水平,投资效 益也高于东部和西部……

"随着国家中部崛起战略的实施,'十 后陷阱" 一五'期间中部的发展可圈可点,不但没 有塌陷,而是蓄势待发。"程必定说。

走在中部大地上,记者深切感受到, 面对"十二五"新一轮发展,中部人对自身

、京九等铁路,长江、淮河等水运通道和 比较发达的高速公路,正使中部交通枢纽 作用逐步显现。"江西省发改委主任姚木 2008年以前,南昌地区的人才仍在

"中部虽地处内陆腹地,但京沪、京

"孔雀东南飞",人才流出大于流入。"目前 每流出1个人才,就流入1.4个,人才逐渐 聚集的趋势喜人。"南昌市"十二五"规划

中部地区有着深厚的文化积淀,这个 资源一旦被唤醒,其人文环境和人才优势 就会成为未来发展的强力支撑。

"此外,中部还拥有丰富的自然资源 和劳动力资源。从全国看,中部的生态环 境优势也非常突出。这些累积的后发优 势,在新一轮发展中好好利用,必将产生 '厚发效应',推动中部奋力崛起。"程必定 信心满满地说。

产业承接:如何避免后发优势变"落

初冬的黄昏,晚霞映衬下的长江泛起 粼粼波光。安徽省枞阳县东方造船厂里, 两艘即将完工的8000吨级散装货轮静立 干码头边,工人们正忙着最后的检测

这个两年前从江苏南京转移过来的

造船厂,如今已在国家重点扶持贫困 县——枞阳县生根。"我们的船体功能设 计、无人值守导航技术和节能技术在国内 都是首屈一指的。"造船厂综合管理部部 长张安说

"枞阳有18公里的长江深水岸线,以 前这个资源白白浪费了。在新一轮产业承 接转移中,我们抓住了这个优势,引进技 术和资金实力雄厚的造船企业,推动了产

当东部地区的生产要素供给日益趋 紧时,中部丰富的自然资源、人力资源以 及较强的生态承载能力,愈加显出后发优 势。也因此,承接东部地区乃至国际的转 移产业,成为近年来中部各省争相主打的

承接转移产业,无疑是中部地区加 速工业化、促进发展的一个重要推手。但 在强烈的发展冲动下,中部地区也存在 产业承接无序无度、地区间恶性竞争等

以光伏产业为例,在记者走访的中部 10多个县市中,有不少将光伏产业作为 "十二五"重点发展产业。热火朝天的开发

能源消耗,也给当地的环境承载等带来严 重挑战。

"中部承接产业转移绝不能简单复制 沿海地区模式,需要立足特点和优势,创 新发展,培育可持续崛起能力。"柳华说, 在把后发优势转化为经济优势的过程中, 中部地区更要警惕后发优势变"落后陷

"产业承接要与加快结构调整、推进 业结构调整和发展。"枞阳县委书记汪恕 生态保护更好结合,更加重视产业技术、 产业人才尤其是研发中心的整体承接。" 安徽省省长王三运说。

中部崛起:"两难"中如何拓展发展空

安徽省安庆市地处长江沿岸和大别 山之间,针对自身的地域特征,安庆决定 走两条截然不同的路。一条"腿"迈向"大 力开发",而另一条"腿"则走向"限制开

"大别山'山分吴楚,水接江淮',是我 们重要的生态屏障,必须限制开发;而长 江是'黄金水道',沿岸将作为重点开发地 区。"安庆市委书记朱读稳说。

和安庆一样,既要加快发展更要转型 发展,是中部肩负的双重使命。记者调研 背后,不仅有过剩的风险,大量的资源和 中,不少地方领导和专家表示,破解这个

拓发展空间。

中部3.61亿人口,2.44亿在农村,中部 崛起绝不能偏废农业。"三农"是难点,但 也是中部崛起的一个重要支撑点。

"两难命题",中部各省必须内外兼修,开

"中部急需从传统农业向现代农业转 变。"在安徽省副省长赵树丛看来,中部作 为重要粮食生产基地的定位不能变,而随 着工业化和城镇化的推进,在进一步解放 农村富余劳动力、增加就业的同时,也为 农业集约生产、延伸农业产业链提供了契 机,并释放出巨大的内需空间。

武汉城市圈、中原城市群、长株潭城 市群、皖江城市带、环鄱阳湖城市群、太原 城市圈——打开中国版图,中部6大城市 群正呼之欲出。

"城市群的加快培育和发展,有利于 加速人口和产业集聚,培育壮大经济增长 极,增强对全国经济发展的支撑能力,是 中部崛起的另一个强力支撑。"河南省郑 州市市长赵建才说。

此外,加强省际之间在重点领域和关 键环节的协作, 也是中部亟待解决的问 题。比如综合交通方面,如何争取同步规 划、实现整体联动?环保方面,如何加强省 际协作和联防?

"中部各省出于各自地域、发展水平 等因素考虑,都竭力跟周边发达省份'攀 亲戚',实质意义上的合作还远远不够。' 柳华说。

"中部六省既有各自的特点和优势, 也有一致的利益和追求。加强多层面、宽 领域、全方位的合作,必将使中部资源更 好地优化配置,为中部崛起提供更广阔的 空间。"王三运说。

(新华社合肥11月24日电)

歌诗图跨界魅力引发关注热潮

用户订单持续增加

本田按既定的计划完成产销目标任务,10月 份销售达到31055台,其中雅阁以13347台继 续位居中高级车第一位,而锋范销售再次过 万台,达到11142台。同时,随着歌诗图的加 人,广汽本田的品牌扩充为五个,产品线得到 了进一步的丰富。

10月30日"轿跑型豪华跨界车"——歌 诗图正式上市后,广汽本田全国超过450家 特约销售店都开展了丰富多彩的赏车试驾 活动, 歌诗图的跨界魅力吸引了众多用户, 他们对歌诗图将轿跑车的时尚动感流线外 观和敏捷精准操控、豪华轿车的宽大空间及 舒适性、SUV的高通过性和空间组合便利性

在整体市场平稳增长的大背景下,广汽 等三种典型价值完美融合的跨界设计概念

自9月份广汽本田各特约店开展歌诗图 预订以来, 意向性订单截至目前已超过1000 份,随着新车到店,登记用户数量仍在持续增 加,更有部分消费者已经先人一步拿到新车, 成为歌诗图的首批用户。

除了引领潮流的设计概念, 让人过目难 忘的外形设计和豪华尊贵的内饰风格这些可 以直观感受到的魅力外, 歌诗图还有哪些看 不到的魅力足以让它引领国内跨界车市场的

作为一款豪华车型, 歌诗图采用了广汽 本田最为严格的品质标准,并将打造最高品

表现。

质的产品作为目标。歌诗图还拥有专属的动 态检测程序,通过更长距离的检查以及多项 管理目标数据化严格确保动态性能。通过生 产过程中对品质的苛求,歌诗图拥有了与豪 华品牌相匹配的产品品质。

作为一款代表着汽车未来发展潮流的车 型,歌诗图希望带给用户的并不仅仅是产品 本身的优异性能,更希望能将全新的价值体 验传递给用户。歌诗图的独有定位体现出用 户的选车智慧:不受外界固有思想的束缚,敢 于打破固有的界限去选择更加适合自我的生

宽大的车舱及富有变化的储物空间,让 用户能轻松存放各类随车物品;3.5L VCM V6发动机的汽缸管理技术, 让用户在酣畅 驾驶的同时也保持了极低的油耗水平;智 能型HDD语音导航系统,让用户随时畅享 科技带来的便利……可以说,歌诗图强大 的功能配置为用户体验全新的汽车价值提 供了无限可能。

ix35销量再创新高,彰显不凡实力

最新统计数据显示:今年1月至 是奥迪Q5、宝马X5等豪华车才拥 10月,北京现代"ix35+途胜"组合销 量表现突出,共销售92366辆,市场 份额接近9%。

直保持着良好的增长态势,8月至 9月销量突破8000辆,10月销量紧跟 CR-V和途观, 牢牢占据SUV市场前 三的位置。1月至10月,ix35在上市 仅半年的时间里创下了45238辆的 销售佳绩,加上兄弟车型途胜1月至 10月创下的46533辆销售业绩,这对 车型组合的风头远远盖过CR-V。

ix35采用前卫的流体雕塑外 观设计,外形极为动感时尚,尤其

有的全景天窗让很多消费者对其 一见倾心;在动力上,ix35搭载现 代θ-II发动机,采用先进的双 自4月初上市以来,ix35的销量 CVVT技术,加之同级车型中不多 见的6速手自一体变速箱,使得 ix35拥有比竞争对手更强劲的动 力优势。此外,ix35还配备带LOCK 模式的电控适时四驱系统、上下坡 辅助系统、ECO经济驾驶模式、ESP 车身电子稳定系统、多连杆独立后 悬架等先进装置,能够给车主提供

ix35、CR-V、RAV4等主流SUV

更丰富的驾驶乐趣和更畅快的驾

都集中20万元上下这一价格区间。 消费者往往将这几款车的外形、配 置、性能进行综合对比后选择ix35。 与其它车型相比,ix35具有更高的 性价比。此外,北京现代推出的动力 总成"5年10万公里"售后服务政策 也为ix35赢得了加分,有这一政策 保驾护航,消费者无须过多考虑用 车问题, 因此能够更痛快地做出购 买决定。不久前,在中国质量协会发 布的《2010年中国汽车行业用户满 意度测评》中,ix35以82分的成绩位 居"2010年市场关注新车(20万元至 30万元)"榜首。

在快速增长的SUV市场,综合 实力突出并且具有极高性价比的车 型必定会受到消费者追捧,上市半 年时间稳居销量前三的ix35是最好 的佐证。

(吴 铭)

五粮液珍典面向市、县诚招代理商

前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食

品行业领购地位,号称"中国白洒霸主" 为适应市场需求,五粮液集团公司 降重推出五粮液珍典系列:五粮液珍典 国藏A、五粮液珍典国藏B、五粮液珍典 水晶盒。五粮液珍典是高端酒的品质,

1995年起, 五粮液酒销售量和利润连续 风格, 具备很高的价格优势, 实行全国 14年稳坐全国酒类行业的头把交椅,目 统一零售价,从而有效保证经销商巨大 的利润空间。

> 豫南总经销, 具备多年洒类品牌运营成功 经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。 该公司总代理的高端赖茅年份酒 和高端长城干红及汾酒系列面向社会

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

中端酒的消费,主要针对中端消费市 常年诚招代理商!

吃!"3岁的小强号啕大哭地叫 道,而一旁的爷爷却毫不理会孙 子的哭闹,自顾自地吃糖。以前, 爷爷挺有威严,但近年来,却时 不时做出一些离谱的举动,家里 人形容"变得越来越自私,越来 越'坏'"。到后来,老人的儿女才 防治知识。而中国老年性痴呆协 知道,父亲是患了老年痴呆症, 他在家的反常行为,正是疾病的 老年痴呆症健康基地"称号,据 病"个人健康服务,免费咨询服务

由世界500强企业成员白云 山和黄中药联合中国老年性痴呆 学会、中华中医药学会、中国中医 药产学研联盟等在成都启动了 "中国老年痴呆症防治健康工 程"。并发表联合宣言,宣布将积 极普及"心脑健康"早期诊断及其 会还授予"白云山复方丹参防治 悉白云山复方丹参健康基地经 热线:800-830-2398。(庆 华)

过长达5年的系统研究,从片剂 中找出10种有效成分的科学配 比,使治疗老年痴呆症达到了国 际先进水平,打破了国际老年痴 呆症无药可治的僵局。白云山复 方丹参健康基地产品已获得防治 老年痴呆症的专利(专利号: ZL2003101124272)。服务上享有 两种星级服务:第一是产品过期后 可在当地授权的永不过期药店免 费换新;第二是购买的同时可自动 加入神农俱乐部,免费享受"治未

声明

驶体验。

兹有信阳市浉河区供 销社采购供应站 (原信阳 市供销社采购供应站)所 有的房屋坐落于工区路90 号,房屋所有权证号为信 房权证自字第1374号, 关 钢混结构一幢, 建筑面积 1683.46平方米,因不慎丢 失,特声明作废。

信阳市浉河区供销社 采购供应站

2010年11月22日

信阳新华皮肤病医院

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾

(节假日正常上班)

白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 環境 6535533

现在购买水宜生即刻获赠价值880元水宜生除氯宝一台!

2809年,水宜生又凭借其领先的高利技专利水处理技术开发出用于"厨用和沐浴"的健康 水处理产品——水宜庄·除氯宝系列、饱能有效去除水中余焦、去除水果蔬菜疾留农药。还能 随时進出凝砥临,负电位、高含氡量的健康好水。一经上市便广爱地棒! 水宜之上市场三周年

之际,为答谢新老客户对水宜生价关爱,水宜生饰发面向水宜生用户开展"幸运198 健康100 分"健康丹水体验活动。倡导大家从家里的水源另开始注意领水健康。 保卫全家健康, 率先换上健康"水龙头"

家用制水机在欧美发达巨家已经干靠普及。 前几年就进入中国市场,但自于价格高贵,安装。 清沙。维护复杂、使用寿命短等特点,很难被消费 老所接受、水宜生制对家庭使用习惯及丰国水质 研发出水宜生。 输纵宝、气体积小、易安装、清 法、维护方便、并流过"国际最科学院"、"国家 会品质量监督检验中心(上海)"等专业检测机。 请电话答案

构的多项安全检测。 经上市便广受迫撑! 为答 涂广大老用户热情的支持与归爱,水宜生特别推 出了"幸运198 假康 100分"健康读来与活动。前 10 位购买水宜生气度产品洗免费差价值 880 元 水直生・染魚宣一合、初会有限、前接打抢购を 態 0376-6191629 是自西京。更多生志活动信息



水宜生・除氯宝 厨用型 除异味,除果蔬上农药残留,饮食安全更健康

的农药残留,除氯宝还有活化水质, 更利于奶粉的钙质质炎。

水宮生・除氣宝焼用型、能有效。「侵水呈现弱域性、負电位、小分子団」 去除水中的余氯、除重金属等有害物。等與康特性。这样的水源开后视茶、 近,并它的水浸泡瓜果蔬菜、去除为虾 泡咖啡,减轻苦涩,增加口蒸;冲奶粉,

水宜生·除氯宝 沐浴型 除众复,防止脱发发质于枯,洗后皮肤不干燥

验金属,保护皮肤,还能深层洁肤、9 展、活味,让皮肤更光滑鐵润。过早片

水官生除篇生沐浴型,能有效大型现色起、玻纹,保护头发不干枯,这么 排发,头发更柔顺,更有光泽、秋冬季 下能让人感觉一下"在舒好儿友。

门斜对面(公交车站牌旁)橡果国际 市区销售地址:西亚和美七楼观光电梯 口橡果国际 联华银珠广场五楼观光电梯

口橡果国际 八方电器一楼橡果国际

专卖店地址:东方红大道申泰后



声明

兹有魏从黄的原信阳教育 学院中文系中文专业函授专科 毕业证书,证书号为证书登记第 884260号,因不慎丢失,特声明

声

兹有徐乃尧的土地位于罗山县 龙山乡龙山村严湖组,面积为157.5平 方米,其土地使用证预编地籍号为 06-43-56,地籍号为03040016,因不 慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张玲的豫SC2787号小型普 通客车,发动机号:704430439,车架 号:LZWACAGA474083884,其车辆购 置税完税证明,证号:7410120325,因 不慎丢失,特声明作废。

兹有李俊玲所有的房屋坐 落于青龙街市环宇机械集团公 司2号楼602房屋所有权证号为 信房权证私字第036762号,为 混合结构1幢,建筑面积59平方 米,因不慎丢失,特声明作废。

声明

声明人:李俊玲 2010年11月24日

新农合定点医院

<< 健康社区



妇产科

米

电话: 6206888-8211 杌: 15224717160

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立"三 等功"、"二等功"各一次、被《人民军队》报连续报道 过其先进事迹,并被军区树为"学雷锋标兵" 擅长于妇 科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验。尤 其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、 附件炎等多种妇科感染性疾病以及对子宫肌瘤。月经失 调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验。赢得 众多患者的高度赞誉。



连: 6206888 8001 机: 13193875717

大专学历,从事临床外科医疗30余年,有丰富的 诊疗经验和治疗技术。对泌尿系统常见病、多发病、 疑难杂症有诊断明确和较好的治疗效果。曾多次发表 省级医疗刊物学术论文。能积极有效地参加危重病人 的抢救工作,使患者转危为安受到患者及家属的好

健康热线: 6206888

地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)

成就健康男人 男性健康热线

0376=6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 瑟星 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【ツニームロデイ8/16/18贈書】

生皮磨牙。利克因性、基皮类的红斑喉痛性皮肤病。共而因性维伦人所以知。上克

表现为干燥、疙瘩、出血、痛痒、层层脱酒、及复发作给患者身心造成巨大灌苗。 解放下洗涤学院牛皮擦研究所,是河南一家专业治疗牛皮缩利研机构。在常识是 9.建裁上取得了国内外领分水平,科研师的专家们等经二十多年完成了上万次约现实 · 经过度(V) 注:本学科方,协复数"皮癣"的原则方制。其的后语种吸引,经正 孩间种直到杭州,增强即位为汉的等功效。对久治不愈,只复发作的一枝增8-16大块 6. 至3个月5.17。解除了是公用数有效。但恢复发的弊端,因此并效稳定可靠。只是 **山服。下嵩山,因须仁是伊州州药特品。而受到。"大旱老伯林。**

治炎刨根。E实1度发才是关键。专家患者交给不均,及复发作的中皮癣患者。按 Hs业别构件学规型比较度才能恢复。其实一个行程195元。节假L不包。

电话: 0371-66205556 13949066266 能認過轉性病語 效量: 新州市內第1, 15, K0, 38世間, 59, 58, 79, 63, 221, 214, 321, K968除到 界基準測錄學院下车, 書山路与陸海路交叉口向地200米, 沿臺水河社第200米南原內